



ОБЕЛЕЖЕН ДАН НОВИНСКОГ ЦЕНТРА "ОДБРАНА"

ИЗВОР ПОУЗДАНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Само у протеклој години магазин "Одбрана" цитиран је у медијима више од 150 пута, а највреднија признања за наш рад добили смо од колега новинара који прате систем одбране земље и којима је ова новина постала незаобилазно штиво, неретко и извориште идеја за нове теме, анализе и истраживања

Присутство великог броја гостију, међу којима су били министар одбране Зоран Станковић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош, доживљавамо као подршку у настојањима да испунимо мисију и задатке које смо зацртали пре скоро годину дана, када је изашао први број наше новине, рекао је потпуковник Славољуб

Марковић, директор и главни и одговорни уредник "Одбране" на почетку свечаности одржане 24. јануара у Дому Војске Србије, поводом Дана Новинског центра "Одбрана". Он је додао и да је у почетку један од најважнијих задатака био да магазин постане новина којој се верује, због тога што у јавности износи проверене, тачне и поуздане информације, што смо, надамо се, и постигли.

■ МЕДИЈСКИ АСПЕКТ ОДБРАНЕ

У свом поздравном говору министар одбране је рекао да је "Одбрана" озбиљна и објективна новина коју читају припадници система одбране, али и они изван њега: "У свеукупној реформи система одбране медијски аспект веома је важан а Министарство одбране, преко Управе за односе са јавношћу, у свакодневном контакту са новинарима жели да јавности обезбеди правовремене и адекватне информације о раду Министарства. Желимо да заинтересујемо релевантну јавност за одбрамбену проблематику јер тиме утичемо на подизање свести о томе колико су реформа система одбране и чланство у Партнерству за мир значајни за целокупну транзицију друштва и придруживање Европској унији. Грађани Србије треба да буду свесни да је Војска покретач, а не кочничар тог процеса", рекао је министар Станковић.

На свечаности су додељена признања најуспешнијем спортисти и спортској екипи Војске Србије у 2006. години, најуспешнијем новинару и сараднику магазина "Одбрана".

НАГРАДА ИВАН МАРКОВИЋ

Посебно место у свечаности којом смо обележили Дан Новинског центра "Одбрана" имала је промоција новинарске награде која ће носити име нашег колеге Ивана Марковића, чије се новинарско перо прерано зауставило 2003. године.

Награда ће се додељивати за прилог о Војсци Србије и систему одбране објављен у току године у домаћим штампаним и електронским медијима, а за 2007. биће додељена на свечаности 24. јануара 2008. Верујемо да ће тако новинари који прате активности у систему одбране бити додатно мотивисани за још квалитетнији рад.



Потпуковник Зоран Миладиновић,
најуспешнији новинар



Александар Мутавић – најбољи
сарадник у 2006. години

Жири којим је председавала наша најбоља атлетичарка Оливера Јевтић, за најуспешнијег спортисту изабрао је кикбоксера Драгана Мићића, потпоручника у Специјалној бригади. Пехар му је уручио троструки победник у нашој акцији алпиниста Драган Јаћимовић, док је најбољој спортој екипи у 2006. години, падобранској екипи Војске Србије "Небеске видре" пехар уручио министар Зоран Станковић.



Потпоручник Драган Мићић, најбољи
спортиста Војске Србије у 2006. години

■ НОВИНАР И САРАДНИК ГОДИНЕ

За најуспешнијег новинара у 2006. години колегијум главног уредника магазина "Одбрана" прогласио је потпуковника мр Зорана Миладиновића, дописника из Ниша. Он се у магазину "Одбрана" током 2006. године посебно бавио кључним темама реформе војске и система одбране, затим истраживањима важних питања за правилно и безбедно функционисање војне организације и појединим актуелним темама које се односе на последице ратних дејстава на овим просторима. Запа-

жене су и његове репортаже са југа Србије, из Копнене зоне безбедности и из косовско-метохијских српских енклава. У протеклој години Зоран Миладиновић се потврдио и на научном плану, стекавши титулу магистра књижевности. Награду му је уручио заступник начелника Управе за односе са јавношћу потпуковник Зоран Пухач.

Најбољем сараднику магазина "Одбрана" у 2006. години др Александру Мутавићу награду је уручио главни и одговорни уредник магазина потпуковник Славољуб Марковић. Лекар, специјалиста за ухо, грло и нос, Александар Мутавић показао је да се одлично разуме и у наоружање, анализирајући његово коришћење у актуелним ратним сукобима у свету. Током протекле године бавио се искуствима из ратова у Чеченији и Авганистану, утемељујући рубрику у нашој новини у којој смо објавили занимљива искуства са светских ратишта.

Поводом Дана наше куће у малој галерији Дома Војске отворена је изложба карикатура сталног сарадника "Одбране" Николе Оташа, који је само у 2006. години добио девет међународних награда за карикатуру. ■

С. САВИЋ
Снимили Д. БАНДА и Г. СТАНКОВИЋ



Свечаности у Централном дому Војске присуствовале су
бројне високе званице и гости